
 

 

Nebesa, september 2020 

Dragi Nik,  

ker se datum tvoje sv. birme že počasi bliža, ti želim danes pisati o samem 

obredu zakramenta birme. V zadnjem pismu sem ti pisal o tem, kako so apostoli 

na Binkošti prejeli sv. Duha. Veš, ljudje smo zelo previdna bitja – po navadi 

verjamemo samo to kar vidimo, začutimo in razumemo. To Bog zelo dobro ve. 

Zato ni čudno, da se je Jezus na Binkošti najprej prikazal prestrašenim 

apostolom in jih pomiril ter potolažil. In šele potem jim je poslal sv. Duha, ki so 

ga apostoli začutili v znamenjih viharja in plamen ov. Tudi pri podeljevanju 

zakramenta birme so prisotna vidna znamenja, ki nakazujejo prihod sv. Duha.  

Škof bo na tvojo glavo položil roke, da boš začutil znamenje, ki kaže na to, da se 

nate izliva Božja milost z darovi sv. Duha.  

S palcem, ki bo počival na tvoji glavi, bo na tvojem čelu naredil znamenje križa, 

ki te bo opominjal in spodbujal, da se ti ni treba pred ljudmi in svetom 

sramovati, da pripadaš Bogu oz. Kristusu.  

Preden te bo škof pokrižal, bo pomočil svoj palec v krizmo. Krizma je olje, 

pomešano z dišavami. Olje je znamenje moči, vir energije in varstva pred 

skušnjavami ter grehom. V preteklosti so z oljem mazilili najpomembnejše 

osebnosti, kralje, preroke in duhovnike. Tudi ti si za Boga najpomembnejši 

človek! Zato te bo škof s krizmo pokrižal in ti dejal: »Nik, prejmi potrditev, dar 

sv. Duha.«  To dejanje je znamenje, da prejemaš moč , s katero boš lažje 

premagoval skušnjave in izpolnjeval trojno poslanstvo: da boš sposoben postati 



 

 

pričevalec Boga, da boš človek molitve, dobrih del in daro vanja ter boš s svojim 

načinom življenja vodil ljudi k Bogu.    

Seveda bo v tem trenutku ob tebi tudi birmanski boter, ki bo držal svojo roko na 

tvoji rami. S to gesto se zavezuje, da ti bo stal ob strani, ti vlival poguma in zate 

molil.  

Na koncu ti bo škof še ob navzočnosti vseh ljudi (staršev, botrov in drugih 

vernikov …) podal roko. S tem ti bo pokazal, da te z vsemi tvojimi talenti (in teh 

vem, da ni malo!) sprejema v občestvo Cerkve kot enakovrednega kristjana. 

Postal boš namreč kristjan, ki sprejema svoje pravice in dolžnosti , enako kot 

preostali verniki, ki so že napredovali v veri. Kot mlad kristjan lahko znotraj 

župnije že sprejemaš nekatere naloge, seveda primerne tvoji starosti in duhovni 

ravni, se vključiš v skupino za animatorje  in postaneš pomočnik pri oratoriju 

mladih … Malo se pozanimaj, kaj se dogaja v tvoji župniji , in našel boš področje, 

kjer lahko daš svoj prispevek k skupnosti! 

 

 

Lep pozdrav, 

 

Tvoj zavetnik 

sv. Nikolaj 


